



15 октября в конференц-зале Правительства Пензенской области состоялось пленарное заседание "О соблюдении законных прав и интересов детей в Пензенской области"  
Проект постановления заседания

Рекомендовать:

- Правительству Пензенской области:
  - ежегодно представлять в Общественную палату Пензенской области информацию о соблюдении прав и защите законных интересов детей в регионе;
  - ускорить принятие Закона «Об Уполномоченном по правам ребенка»;
  - принять Постановление Правительства о постинтернатном сопровождении выпускников детских домов, с целью защиты жилищных прав этих детей, гарантировать особой строкой регионального бюджета решение жилищного вопроса сирот.
  
- Муниципальным образованиям:
  - рассмотреть возможность увеличения штата инспекторов по опеке, исходя из нормативов (на 5000 детей - 1 инспектор);
  - ввести должность психолога в отдел опеки;
  - конкретизировать социальные программы по духовно-нравственному и гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения и по оказанию содействия по воспитанию детей в современной молодой семье.
  
- Органам внутренних дел:
  - восстановить в полном объеме профилактическую социально- правовую направленность деятельности органов внутренних дел - в рамках соответствующих международно-признанных стандартов;

- активизировать работу школьных инспекторов, в закрепленных за ними учреждениях образования Пензенской области и рассмотреть возможность увеличения их штата (в настоящее время за школами области закреплено 20 инспекторов).

• Средства массовой информации:

- не допускать пропаганды насилия, жестокости, алкоголизма и наркомании в отношении детей и подростков, дискриминации семейных ценностей;
- чаще освещать деятельность детских и молодежных общественных организаций, творческие, спортивные и иные мероприятия с участием детей и подростков;
- формировать позитивный имидж семьи, пропагандировать семейные традиции.

• Общественной палате и общественным объединениям Пензенской области:

- активизировать работу детских, подростковых и женских организаций по защите прав несовершеннолетних, проявлять гражданскую позицию к выявленным фактам жестокости, насилия детей, нарушения их законных прав;
- совместно с органами власти проводить мероприятия по правовому, духовно-нравственному, военно-патриотическому воспитанию молодежи, пропаганде здорового семейного образа жизни.